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Используя образец, заполните данную таблицу. Понаблюдайте за тем, как связано
образование форм времени с видом глагола. Сделайте вывод.

Глагол Вопрос Вид Форма наст.
вр.
3 л. мн. ч.

Форма буд. вр.
3 л. мн. ч.

Вырасти что
сделать?

сов. ___ вырастут

Вырастать что
делать?

несов. вырастают будут вырастать

Отбрасывать _______
_______

 ________________
________________

_________________
_________________

Отбросить _______
_______

 ________________
________________

_________________
_________________

Ответ:

Глагол Вопрос Вид Форма наст. вр.
3 л. мн. ч.

Форма буд. вр.
3 л. мн. ч.

Отбрасывать что
делать?

несов. отбрасывают будут отбрасывать

Отбросить что
сделать?

сов. — отбросят

1 балл – задание сделано полностью, ошибок нет.

0 баллов – задание сделано не полностью, и/или допущена(ы) ошибка(и).
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